
Referat af bestyrelsesmøde i
Ørkild Haveforening d.
2.4.2024 kl.16.00 - 18.00

Til stede: Oliver, Vibeke,, Victoria, Jytte, Brice, Frederikke, Niels, Gitte og Roland.

Afbud: Axel.

Bestyrelsen er beslutningsdygtig jf. forretningsordenen.

Ordstyrer: Brice

Referent: Roland

Næste møde : 16.04.24 kl.16.30

Underskrivelse af referat fra sidste møde.

1- Nyt fra Kolonihaveforbund:

2- Nyt fra Sydfyns Kolonihavekreds:

3 - Nyt fra Bestyrelsen:

3.1. - Vi har siden sidste bestyrelsesmøde d. 12.3.24 modtaget 117 mails og alle
mails er besvaret eller videresendt.

- Kasserer telefonen, 52110473, har i samme periode modtaget 1 indberetninger om
kørsel i foreningen.

- Opslag bestyrelsen evt. har foretaget på FB siden forrige møde vil være vedhæftet
som fil til nærværende referat.

3.2. - Konstituering af bestyrelsen. Næstforperson: Vibeke
Sekretær: Brice

3.4. - Forretningsorden. Denne fremsendes til gennemlæsning af bestyrelses
medlemmer og behandles på næste møde.

3.5. - Gennemgang af GF Referat. Der var enkelte der ønskede deres havenumre
slettet, men dette gør det svært i forhold til id. Vi må ikke jf. gpdr anvende efternavne.



3.6. - Indskrivning af GF’s ændringer i vedtægter.
- 2024 vedtagelserne er nu indskrevet på hjemmesiden.

3.7. - Intro til google drev som arbejdsredskab. Enkelte B medlemmer skal lige have
hjælp til at anvende drevet og vi skal have ændret div. koder.

3.8. - Intro til bestyrelses vejledningen og den juridiske afdeling.
- De nye medlemmer er oplyst om hvor de kan finde bestyrelses vejledningen,

men det blev også besluttet at have den liggende i fysisk form.
- Alle bestyrelses medlemmer er oplyst om deres mulighed for at anvende juridisk

afd., i understøttelsen af deres arbejde i foreningen.

3.9. - Fælles ArbejdsUdvalg.
- “”Bestyrelsen har modtaget en mail fra FAU, denne er vedhæftet denne mail,

som vi har givet flg. svar:
Bestyrelsen takker for jeres mail og mange overvejelser, det vidner om et
meget aktivt udvalg.
Bestyrelsen indstilling til om i skal have godkendelse til jeres projekter
afhænger af omfanget af disse. Såfremt i ønsker at rive eksisterende byggeri
ned, fælde større træer eller i det hele taget initiativer som afgørende
forandre foreningens udsende. Her vil vi som bestyrelse gerne tages med på
råd forud for dette.

Vedr. frie rammer ifht budgettet, forudsætter det at vi i fællesskab får listet de
opgaver og udgifter som henhøre under vedligehold af fællesarealer.
Efter en sådan listning har i også bedre mulighed for et realistisk overblik over
jeres økonomiske råderum, som i selvklart selv administrerer.

Vedr. planlægning af projekter på fælleshus området. Her afventer vi
servicehus’s udvalgets udspil.

Vedr. belægning på p-pladsen, her har bestyrelsen tillid til at i søger den
relevante vejledning og efterfølgende tager de rigtige beslutninger.

Vedr. haverne, der grænser op til p-pladser, her tager bestyrelse og
ordensudvalget en beslutning på førstkommende havevandring.

Vedr. affaldskur, her er det en fejl at dette er forberedt til tag. Et sådan ville
kunne forstærke evt. lugtgener. Men i har frie hænder til at forskønne skuret,
evt med grønne slyngplanter.

Vedr. Fælleshus, vi takker ja til en grundig rengøring.

Vedr. kode til toiletvogn, denne ændre vi d.6.4.24 til 9753.



Vedr. kode til Bestyrelses lokalet; denne modtager i på separat mail, sammen
med overblik over faciliteterne på kontoret.

Vedr. jeres faste opgaver; her vender vi tilbage efter at bestyrelsen har fået et
overblik over foreningens stand d. 17.4.24

Bh Bestyrelsen.””

3.10. - Sag vedr. hæk/skelgrænse imellem 2 haveloder.
- Her har to personer påtaget sig at arbejde videre med at løse konflikten.

3.11 - Indkaldelse af Ordensudvalget til fælles runde i foreningen d. 17.4.24 16.30
- bestyrelsen mødes med ordensudvalget i fælleshuset til en kort genmengang

at udvalgets opgaver og forretningsorden. Herefter foretager udvalget og
bestyrelsen årets første havevandring, medlemmerne er her velkommen til at
rette henvendelse.

4 - Nyt fra Udvalgene:

Vurderingsudvalget: Valgt på GF24; Maja, Niels, Nanna, Jens, Mette H og Stine.

Byggeudvalget: Valgt på GF24; Oliver, Brice, Esben, Niels og Roland.

Vandudvalg: Valgt på GF24; Vibeke, Esben og Ditte.
- Vandet blev åbnet d. 21.3.24. Der er blevet sat gule strips på de

vandinstallationer som ikke må benyttes før havelods lejeren har haft kontakt
med udvalget.

- Der er indkøbt 30 nye vandmåler/ur for i alt 6055.00kr.
- Vandmåler/ur kan afhentes lørdage mellem 10-12 i fælleshuset.

Fælleshusudvalget: Valgt på GF24; Fernando, Jytte og Mette H.
- Udvalget holder første åbningsdag Lørdag d. 6.4.24, der vil være gratis

kaffe/the og rundstykker til alle. Til børnene vil der også være en is.

Økonomiudvalget: Valgt på GF24; Jytte, Mette H, Peter, Gitte, Vibeke og Roland.

Festudvalget: Valgt på GF24; Christian V, Maja og Jannie.

Ordensudvalg: Valgt på GF24; Axel, Torben H og Mette.
Tilføjet af bestyrelsen: Maria, Annette og Simon.

Servicebygningsudvalg: Martin, Christian V, Brice, Daniell og Roland.
- Der bliver indkaldt til første møde d. 30.4.24 kl. 16.00 i fælleshuset.

Fællesarbejdsudvalg: Vibe, Helle, Carsten, Christian V, og Mette S.



- Der er allerede udarbejdet planer for sæsons fællesarbejde, se tidligere mail
eller opslag i tavlerene.

- Husk at du jf. vedtægterne er forpligtet til at deltage i fællesarbejde.
. - Næste møde i udvalget 24.4.24

5 - Nyt fra Økonomi: Kassereren orienterer om kassebeholdning og modtaget regninger.

6 - Gennemgang og uddelegering af opgaver på Arbejdslisten.

7 - Evt. Kursus.
- Der er i bestyrelsen stor tilslutning til henholdsvis Jura og Økonomi kurserne som

udbydes af kolonihaveforbundet.


